Zadanie: ZAJ ’33(

Zajgkniecia rormeteone

XXIII OI, etap II, dzien pierwszy. Plik Zzré6dlowy zaj.* Dostepna pamieé: 32 MB. 10.02.2016

Bitek zapadl ostatnio na dziwna chorobe: strasznie sie jaka, a przy tym jedyne stowa, ktore wypowiada, to
liczby. Jego starszy brat, Bajtek, zauwazyl jednak dziwna powtarzalno$¢ w zajaknieciach Bitka. Podejrzewa, ze
Bitek tak naprawde udaje, zeby nie chodzi¢ do szkoly i méc wiecej gra¢ na komputerze. Bajtek nie moze przez
to uczy¢ sie programowania i jest z tego powodu bardzo smutny. Postanowit wiec zdemaskowaé¢ mtodszego
brata i liczy, ze w nagrode bedzie mial tyle czasu na programowanie, ile dusza zapragnie.
Opiszmy formalnie podejrzenia Bajtka. Zal6zmy, ze mamy dany ciag liczb A.
e Podciggiem A nazywamy ciag powstaly przez wyrzucenie z A dowolnych wyrazow, np. 1,1,7,5 jest
podciagiem ciggu 1,3,1,7,6,6,5, 5.
e Zajgknieciem A nazywamy podciag A, ktory sklada sie z ustawionych po kolei par takich samych wyra-
z6é6w, np. 1,1,1,1,3,3 jest zajaknieciem ciggu 1,2,1,2,1,2,1,3, 3.
Majac dane dwie wypowiedzi Bitka jako ciagi liczb, poméz Bajtkowi stwierdzi¢, jaka jest dlugo$é najdtuzszego
zajakniecia, ktére wystepuje w kazdym z tych ciagéw, a nagroda Cie nie ominie.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby calkowite n oraz m (n,m > 2) oddzielone po-
jedynczym odstepem, oznaczajace dlugosci ciagéw A i B, ktére reprezentuja wypowiedzi Bitka. W drugim
wierszu wejscia znajduje sie n liczb catkowitych a1, as, ..., a, oddzielonych pojedynczymi odstepami, czyli ko-
lejne wyrazy ciggu A (1 < a; < 10%). W trzecim wierszu wejdcia znajduje si¢ m liczb catkowitych by, ba, ..., by,
oddzielonych pojedynczymi odstepami, czyli kolejne wyrazy ciagu B (1 < b; < 109).

Wyjscie
Twdj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie jedna nieujemna liczbe catkowita oznaczajaca dlu-

go$é najdluzszego wspélnego zajakniecia ciagdw A i B. Jesli ciagi nie majg zadnego wspolnego zajakniecia,
poprawnym wynikiem jest 0.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
79 4
1223111

242312411

Wyjasnienie do przykladu: Szukanym ciggiem jest 2, 2, 1, 1.

Testy ,,ocen”:
locen: n =5, m = 4, wszystkie liczby to 42,
2ocen: n =9, m = 13, ciagi to stowa OLIMPIADA i INFORMATYCZNA zapisane w kodzie ASCII,

3ocen: n = 15000, m = 15000, ciag A sklada si¢ z par rosnacych liczb (1,1,2,2,3,3,...,7500,7500),
natomiast B powstal w wyniku odwrécenia A,

4ocen: n = 10000, m = 5000, oba ciagi skladaja si¢ z par naprzemiennych liczb 13 oraz 37 (13, 37,13,37,...).

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania skladaja
sie z jednej lub wiekszej liczby osobnych grup testéow.

v.4.02 1/2 Zajakniecia



Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n,m < 2000 30
2 n,m < 15000 i kazda liczba w kazdym ciagu wystepuje co naj- 28
wyzej dwa razy
3 n,m < 15000 42
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